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Αθήνα, 9 Μαΐου 2017, 

Αρ. Πρωτ.: 13057 

Ανακοίνωση 

Εκπαίδευση   Διευκολυντών (Facilitators) του Προγράμματος 

«ACT/Μικροί Μεγάλοι Μαζί  Εναντίον της Βίας» του ΣΕΨ 

 

 Το «ACT/MMME-Βία» είναι ένα Πρόγραμμα Πρόληψης της  Βίας που αποσκοπεί στην 

προστασία των Μικρών Παιδιών.  

  

 Το Πρόγραμμα αυτό έχει δημιουργηθεί  από τον Αμερικανικό Ψυχολογικό Σύλλογο 

(ΑΡΑ) και τον Εθνικό Σύλλογο για την  Εκπαίδευση Μικρών Παιδιών (NAEYC) και από το 2000 

εφαρμόζεται στις ΗΠΑ, Βόρειο και Νότιο Αμερική και σε πολλά άλλα μέρη του κόσμου.  

  

 Από το 2007 ξεκίνησε η συνεργασία μεταξύ Ελλήνων (ΣΕΨ) και Αμερικανών (ΑΡΑ) 

Ψυχολόγων και εφαρμόζεται και στην Ελλάδα, από ειδικά εκπαιδευμένα μέλη του ΣΕΨ στην 

έδρα του ΑΡΑ στην Ουάσινκτον DC, των ΗΠΑ.  

  

 Η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας θεωρεί το ACT ως ένα από τα τρία εγκυρότερα 

προγράμματα που εφαρμόζονται παγκοσμίως για γονείς σε σχέση με την προστασία των 

μικρών παιδιών από την βία.  

  

  



 

 

 Τα Μέλη του ACT/MMME-Βίας παρακολουθούν τα ετήσια Επιμορφωτικά Σεμινάρια 

που γίνονται στην έδρα του ΑΡΑ στην Ουάσιγκτον, DC.   

  

 Η δεκαετής εμπειρία από την εφαρμογή του Προγράμματος στη χώρα μας σε 

πολυάριθμους Συλλόγους Γονέων- Εκπαιδευτικών, καθώς και οι παρουσιάσεις και 

παρεμβάσεις των Μελών του ACT σε διάφορες επιστημονικές εκδηλώσεις, στα ΜΜΕ, και 

Επιστημονικούς ή Εκπολιτιστικούς Φορείς, είναι πολύ θετική και πολλά υποσχόμενη.  

       

  Με την ευκαιρία της παρουσίας και συμμετοχής της Διευθύντριας του 

Προγράμματος  ACT του American Psychological Association - APA  κα Julia da Silva, στην 

Διημερίδα που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο στην Χίο, ο ΣΕΨ σε συνεργασία με τον APA 

διοργανώνει στην Αθήνα διήμερη εκπαίδευση Διευκολυντών (Facilitators) αποκλειστικά και 

μόνο για τα μέλη του, στις 15 και 16 Ιουνίου 2017. 

           

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

 
 

                               H Πρόεδρος          Η Γεν. Γραμματέας 
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